-

YCTpONCTBO NPWXUMHOE C FOPU30HTaNIbHLIM OCHOBAHWEM U PerynupyeMbiM HaXKMMHbIM
WwInuHAenem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

( P Onucauue
/ {c ;
5 ¢ (). Martepman:
1§% ¢ Cranb unu HepXasetoLLas CTajlb.

WUcnonHenwe:

OLMHKOBAHHBII W NAacCMBUPOBAHHDIN.

HaxkumHOM wnuHaens n rankn (ocdaTnpoBaHbie.
Hepxxasetowias ctanb, bes nokpbITus.

PykosiTKa nofiMmepHas MacnocTonkas.

YkasaHue:
Mpwn kKoHCTPYKUMax K0072.0075 n K0072.0150 HeonpeHOBbI ynop NOCTaBseTCs B
KOMMAEKTe.

Mpwn kKoHCTPYKUMax KOO74.0075N 1 K0074.0150N KpenéxHble Yronku u3

i HEPXXaBEIOLLII CTAIN HE NOCTABNSITCA.
KpenéxHble Yronku ans

MOHTa)Ka Ha (PPOHTANbHOI CTOPOHE NpuHagneXxHocTu:
(cmoTpu NpUHAANEXXHOCTH). K0098

K0100

K0101

K0102

K0103

K0106

K0107

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
VCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM
wnuHaenem
Yeprexu
o S .JLR
- . ) ‘/ g . B2
1) (B (/)
l..:[ ok / f/ M
|
@ {} | i / { &
| T (]
-'
5 i |
b . W L
I \ \
o IRl Ii
LLlll Q
L Al Bi
—
2 0__0O
o [
—
— S T = @
O |
Ao
D
A2 A
L
4
& O
. K0074.0075
K0074.0450
CR '
&
D
A2 A
0630p n3pennii
VCTDOI?ICTBO NMPUXUMHOE C ropu3oHTaNIbHbIM OCHOBAHUEM W perynupyemMbiM HaXXUMHbIM LLNWHAENeM
Homep 3aka3a Marepuan Yron nosopota Yron Yeunue  Yeunue KpenexHas 3aXUMHOE  3aXMMHOE noaxoasias
OCHOBbI Jepxarens MoBOPOTA  OT PyKM  3aXuma cuna ycunve ycunve nonMmepHas
PyyKn FH-H F1H F2 H F3 H F4H pyyka
K0074.0075 Cranb 90° 75° 80 500 1100 250 700 K0100.16
K0074.0150 Cranb 90° 80° 140 1200 2600 400 1000 K0100.20
K0074.0250 Cranb 95° 80° 200 1500 3500 800 1950 K0100.28
K0074.0350 Cranb 90° 75° 250 2500 5500 1150 3100 K0100.30
K0074.0450 Cranb 90° 75° 250 3000 6500 1150 3100 K0100.34
K0074.0075N HepXxasetoLas ctanb 90° 75° 80 500 1100 250 700 K0100.16
K0074.0150N HepXaBerLLas cTanb 90° 80° 140 1200 2600 400 1000 K0100.20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(

VCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM

wnuHaenem

00630p nspenwii
Homep 3aka3a Marepuan A Al A2 B B1B2 B3 B4 C CI D H L L1 M Homep 3akasa

OCHOBbI KpeneXHble Yroku

K0074.0075 Cranb 135 25 57 17,4 27 16 58 - 19 95 52 38 116 37 M5x35 K0098.02
K0074.0150 Cranb 26 38 6 28 40 20 62 22 24 14 55 53 170 60 M6x50 K0098.04
K0074.0250 Cranb 26 42 8 31 47 23 85 26 35 17,5 66 68 224 79 M8x60 K0098.04
K0074.0350 Cranb 412 59 9 43 59 30 12 3945 24 8,7 91 274 108 M10x80 K0098.06
K0074.0450 Cranb 41,2 67 13 413 67 38 142 - 59 27 8,7 110 305 128 M12x100 K0098.06
K0074.0075N HepxaBetoLas cTab 135 25 57 17,4 27 16 58 - 19 95 52 38 116 37 M5x35 -
K0074.0150N HepXaseroLLas cTab 26 38 6 28 40 20 62 22 24 14 55 53 170 60 M6x50 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



